
NOTULEN MR VERGADERING HET CARILLON 8 mei 2023 

Datum en tijd: 8 mei 2023   18.30-20.30 uur 

Soort vergadering: Online 

Aanwezig: Elsa, Margo, Anne, Marloes, Marc en Gisela 

Notulist: Gisela 

 

• Welkom, notulen, open acties 

 

• Gesprek voorzitter met Danielle: 

1. De rol van Danielle in de MR. 

2. Werkgroep ouderbetrokkenheid inschakelen. 

3. MR-budget is 500 euro per jaar. 

Margot heeft een goed gesprek gehad met Danielle over haar rol in de MR. Directie heeft geen rol in 

de MR. De MR bestaat uit een personeels- en een oudergeleding. We mogen onze rol als MR 

terugpakken. Danielle is vanavond niet aanwezig en zal in vervolg alleen aanwezig zijn als dit nodig 

is. Laten we zelf meer initiatief tonen en informatie opvragen. Bijvoorbeeld het schoolplan of het 

werkverdelingsplan. Daar kritisch naar kijken en vragen over stellen. Meer brengen en niet alleen 

maar halen.                                                                                                                                                                          

De werkgroep ouderbetrokkenheid kan meer worden ingezet en betrokken worden bij activiteiten. 

Anne ligt het doel van de werkgroep toe en geeft aan dat de werkgroep elk schooljaar speerpunten 

heeft.                                                                                                                                                                               

Het budget van de MR is 500 euro per jaar. Laten we dit besteden/inzetten.                                                                                                                                                

Er moet nog een kwaliteitskaart MR gemaakt worden. PMR pakt dit op. 

• Vanuit de vorige vergadering: 

-  Input schoolgids: Letten op het vakjargon, zodat het begrijpelijk blijft voor ouders. Meer uitleggen 

wat het betekent bijv. Rijke teksten.  Quotes van leerlingen en leerkrachten erin zetten. Dit is een 

match met het filmpje op de website. We zijn een school en geen bedrijf. Het ontbijt noemen als dit 

blijft. Persoonsgegevens aanpassen bij veranderingen. De rijke teksten meer uitdragen, het maakt 

ons uniek. Mobiele telefoons kort en krachtig omschreven. Je zou als tip nog kunnen toevoegen wat 

er kan gebeuren met verkeerd telefoongebruik, maar de vraag is hoe ver je wilt gaan. Er is veel tekst, 

eventueel deels vervangen door beeld, infografics, linkjes, QR-codes. Dan wordt het toegankelijker 

ook voor ouders die moeite hebben met lezen.  

- MR volgend jaar: Hoe moet de MR er volgend jaar uitzien? 4 of 6 leden? Bij 4 leden kortere lijnen 

en efficiënter, maar ook kwetsbaarder als iemand uitvalt. De vraag is of het een verlichting of 

verzwaring is. Het is maar hoe je het bekijkt. Vanuit de 2- daagse en onze Belbin rollen moeten we 

ook kijken naar onze rollen en wat er bij ons past. Het leerlingaantal is ook bepalend of je 4 of 6 

leden moet hebben. Marc zoekt dat uit. We komen hier in de volgende vergadering op terug. 

Daarnaast de vraag wanneer we volgend jaar willen vergaderen. Einde van de middag of 's avonds? 

Dat is lastig te zeggen nu. Er komen veranderingen in de samenstelling van de MR. We besluiten dat 

de voorzitter aan het einde van het schooljaar een jaarplan voor de vergaderingen maakt en dat is 

altijd aan te passen. Over de middag of avond nemen we nog geen beslissing. 

 



-Evaluatie schoolplan: De PMR pakt dit op voor de volgende vergadering. 

- Evaluatie werkverdelingsplan: De PMR pakt dit op voor de volgende vergadering. 

- MR/GMR avond: Is maandag 22 mei. We hebben informatie in de mailbox van de MR gekregen. 

Anne kijkt naar het wachtwoord en geeft dit door aan Margot. Inmiddels hebben we het ook via 

Kyrene per mail gekregen. Deze mail heeft Gisela doorgestuurd. 

- 2 daagse en vervolg: het was een zinvolle 2-daagse op een prachtige locatie. Goede training van 

goede trainsters van 2 keer denken. Duidelijk wat onze Belbin rollen zijn en wat dit betekent. Er gaan 

wel collega's weg. Wat betekent dit? In kleine groepjes gingen we wel de diepte in en durfde men 

meer te praten en te zeggen wat men dacht. Danielle was deels afwezig door val van een collega. Dit 

was jammer. Daardoor voelt het nog niet helemaal af. We hadden nog meer de diepte in gekund. De 

training maakt ons sterker en we leren elkaar feedback geven. Je mag ook kritisch naar jezelf kijken. 

Wat haal je en wat kom je brengen? Er volgen dit schooljaar nog individuele gesprekken met 

iedereen. 

- Wat hebben ouders nodig van school? Margot heeft verschillende ouders gesproken. Vooral de 

ontmoeting met elkaar komt naar voren. De ontmoeting komt weer op gang. En is ook een 

speerpunt van de werkgroep ouderbetrokkenheid. De MR heeft dit ook benoemd in haar ambities 

voor dit schooljaar. Misschien kunnen er ouders worden ingezet bij het crea-circuit of zijn er ouders 

die na schooltijd een activiteit met de kinderen willen doen. Vaste mensen zijn wel prettig voor 

continuïteit van de leerlingen. 

- Onze ambities: Die zijn omschreven in het document MR-ambities (zie bijlage bij agenda 

vergadering 8 mei) 

• Vanuit de jaaragenda: 

- Uitnodigen Ouderraad: We nodigen de ouderraad de eerste vergadering van het jaar uit voor een 

deel van de vergadering. Doel: de contacten met elkaar aanhalen en weten wat er elkaar speelt. Zij 

spreken ook ouders en we kunnen elkaar versterken. We besluiten om de OR ook uit te nodigen 

voor een deel van de laatste vergadering. Margot doet dit. 

• Extra ingebrachte punten: 

- Huishoudelijk regelement: Wij moeten als MR dit regelement maken voor onze MR. Wat past bij 

ons als MR. Wat doen we? Hoe vaak vergaderen we? Margot en Marc pakken dit op. 

-Kanjer: In april zijn de Kanvas-lijsten in alle groepen afgenomen. Deze lijsten zijn geanalyseerd en 

het groepsplan gedrag is aangevuld met deze gegevens. Deze gegevens worden ook gebruikt bij de 

leerlingbespreking en de kind gesprekken. En hieruit volgen actiepunten en worden ouders 

eventueel uitgenodigd voor een facultatief oudergesprek.  

 

NIEUWE ACTIEPUNTEN VOOR DE KOMENDE VERGADERING: 

• PMR: kijkt naar het jaarplan en werkverdelingsplan en geeft input. Ze maken de 

kwaliteitskaart MR 

• Margot en Marc maken het huishoudelijk regelement passend bij onze MR. En sturen dit 

naar jenny.bovenhuis@vivente.nu 

mailto:jenny.bovenhuis@vivente.nu


• Marc zoekt uit of onze MR uit 4 of 6 leden kan bestaan. Passend bij het leerlingenaantal van 

onze groep. 

• Marc vraagt Carola naar het draaiboek van de MR verkiezingen. 

• Marc bekijkt de financiën bij het jaarplan. 

• Anne maakt een bestandje voor Danielle met onze aanbevelingen voor de schoolgids. 

 

Rondvraag:  

• Marloes vraagt of de notulen van de vorige vergadering zo akkoord zijn. Dan stuurt Marloes 

ze door en kunnen ze op de website. 

• Elsa stopt na dit schooljaar met de MR. Lastig te combineren met haar studie en de 

thuissituatie. 

 

 

 

 

   

 


